



Sursa: Administrația Națională de Meteorologie

Ziua/luna/anul: 09.05.2017

Ora: 12.00

Numărul mesajului: 38

Sursa: Administrația Națională de Meteorologie

Către: INSTITUȚIA PREFECTULUI Alba, Sibiu, Mureș, Brașov, Covasna, Harghita; INSPECT. SIT.

URGENTE Alba, Sibiu, Mureș, Brașov, Covasna, Harghita; Administrația Bazinală Mureș, Olt, Siret, Ialomița-Buzău și beneficiarii din zona afectată

ACTUALIZARE INFORMARE METEOROLOGICĂ

Interval de valabilitate: 9 mai, ora 12 – 11 mai, ora 9

Fenomene vizate: ploi moderate cantitativ, precipitații mixte la munte, răcire accentuată, brumă;

Zone afectate: conform textului

Începând din după-amiaza zilei de marți (9 mai) și până în a doua parte a zilei de miercuri (10 mai), temporar va ploua. În zona Carpaților Orientali și Meridionali, îndeosebi la altitudini mari, se vor semnala precipitații mixte. Ploile vor avea mai ales caracter de aversă și vor fi perioade de timp în care vor fi însoțite de descărcări electrice, intensificări de scurtă durată ale vântului și, posibil, grindină. Cantitățile de apă vor depăși local 15 l/mp și punctiform 25 l/mp în zona Carpaților Meridionali și Orientali.

În intervalul menționat, vremea va deveni deosebit de rece pentru această perioadă, iar în cursul dimineților, în special a celei de joi (11 mai), local, se va produce brumă.



În funcție de evoluția meteorologică, Administrația Națională de Meteorologie va actualiza prezentul mesaj.

meteorologi: Rusan Nicolae, Udo Reckerth

Secția emitentă: C.M.R.TRANSILVANIA-SUD SIBIU

Tel/Fax: (0269) 235145 / 235148

Aprobat, Director CMR SIBIU

Mioara Elena Fodor

SEF SERVICIUL REGIONAL DE PROGNOZĂ,

Narcisa Milian

ROSU: Sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase de intensitate foarte mare (vant, ploi abundente, descarcari electrice, grindina, canicula, ger). Exista risc de viituri majore.

PORTOCALIU: Sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase de intensitate mare (vant, ploi abundente, descarcari electrice, grindina, canicula, ger). Exista risc de viituri pe riurile mici.

GALBEN: Fenomenele meteorologice prognozate (averse, descarcari electrice, intensificari de vant, temperaturi ridicate) sunt obisnuite pentru zona respectiva dar temporar pot deveni periculoase pentru anumite activitati. Exista risc de cresteri de debite si niveluri.

VERDE: Nu sunt prognozate fenomene meteorologice